

Вырезка из газеты

ОМСКАЯ ПРАВДА

1-6 ИЮН 1984

г. Омск

ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

Лето омские театры, как обычно, проведут в гастрольных поездках по стране. Академический ордена Трудового Красного Знамени театр драмы 1 июня начал свои гастроли в городе Пензе. В июне омских артистов встречает Ленинград. Театр юного зрителя успеш-

но закончил майские гастроли в городе Новокузнецке. В сентябре труппа выезжает в Днепрпетровск.

Для музыкального театра гастрольное лето начинается с 1 июля в Кирове. В августе коллектив выступит с творче-

ским отчетом перед жителями города Архангельска.

Маленькие зрители Омской области познакомятся летом со спектаклями театра кукол. Кукольные спектакли будут показаны в пионерских лагерях.

В июле после окончания

гастролей Московского театра имени М. Н. Ермоловой в Омске выступят Саратовский театр оперы и балета и Приморский драматический театр из Владивостока. В августе к нам приезжают Ивано-Франковский театр и Барнаульский драматический.